

2006年聖施禮華的一些恩惠

2007年1月16日

大大的小恩惠

最近我得到了許多聖施禮華的恩惠。我在本星期兩次請求他助我尋找泊車的位置，而我就在我前行的對面找到一個位置，完全不需要等候。堂區司鐸請求我母親為聖體聖血節的遊行而預備祭台，並且準備大約一百或二百人的茶點在遊行後享用。她真的很憂慮，因為沒有人提供協助，那麼她就必須獨力處理。我們向聖施禮華祈

禱，在翌日彌撒後，一位女士前來提出幫忙去買東西和預備祭台。聖體出遊莊嚴地完成，而每事都進行順利成功。謝謝你，聖施禮華。

我感到猶如聖施禮華像聖神的播音筒般在我耳邊低聲耳語告訴我所需要做的事：小心注意那微不足道的事、細力地關門等等。我是非常感激他呢！

夏蓮妮，法國

2006年6月27日

他肯定由天上給予我們幫助

我在彌撒中得到向聖施禮華作九日祈禱的經文。我並不知道那台彌撒是為他的慶日而舉行的。我沒有理會那經文，但它經常在枱上出現，那時我正在處理一項似乎沒有可能會被通過的方案。於是我決定向聖施禮華作九日祈求，我很被那經文感動，它說：

「望主使我能將一生的每一時刻及每一情況轉化為愛祢的機會，並為教會

服務.....」它令我明白可以將每天的活動以天主為中心，去服務他人，如此就能開始去愛天主。在這數月以來我仍然唸那經文，為那方案的通過而祈禱。我在一個晚上要求聖施禮華至少給予我一個徵兆以示天主在考慮我的請求，好使我至少能有保證和心內平安。許多人需要依賴這方案的實現。農民和他們的家庭會從這方案獲益良多。聖施禮華已給予我一徵兆表示他在為我的請求而代禱。雖然方案至今尚未實現，聖施禮華真的在增強我對全能上主的信德，他肯定在天上給予我們幫助。

V.P.C., 菲律賓

2006年6月8日

聖施禮華從天上向我眨眼示意

我們公司與一個客戶洽談一個特別棘手的合約已有一段頗長的時間，直到最後在昨天2006年6月26日星期一到達了「執行」的階段。當我在審視有

關文件，熱切地想按下「付印」之鍵時，我吃驚地發現某特定條款意外地被遺漏了，如果在這階段提出這問題，我們的客戶當可利用這機會來製造麻煩，並要求重新洽談合約。

我站在面對知情不報和專業操守之間的十字路口。我看了看放在我桌上的一張聖母相然後舉心向聖施禮華：

「父親，請在你的慶日給我一個奇蹟吧！」我用電郵告知我們的客戶關於那遺漏的條款，準備面對由他們和我的上司而來的批評。

當我們的客戶在數小時後，指示我付印已包含那條款的修正合約時，我幾乎可以看見我們的父親從天上向我眨眼示意呢！

I.G. 新加坡

2006年6月27日

我非常感激聖施禮華

我想寫出聖施禮華所給予我的一個恩惠。那是另一個星期一，當我在路上行走著要回到我的辦公室時，我發覺沒有鑰匙在身。我幾乎從來不會失去我的東西，尤其是我的鑰匙。鑰匙是放在我手袋中的一個特定的間格袋內，我習慣每次都精確無誤地從那兒取出及放回我的鑰匙。然而那天當我打開我的手袋時，我真不能相信我的眼睛，因為它們不在那裏！就好像它們在空氣中消失了，這怎么可能呢！我不斷在回憶和找尋它們可能的所在地方。

過了不久我認為還是繼續工作直到我下班回家，心中在希望也許不知怎的它們被留下在家裏。然而當我抵家，到處找尋，卻怎也找不著。我有點不知所措，因為我實在茫無頭緒，我的鑰匙是甚麼一回事啊！既然這樣的事不常發生於我，(失魂？疏忽？)這令我坐立不安！第二天我再要相借鑰匙來開啟我的辦公室。於是我決定熱切地向聖施禮華懇求找回鑰匙這恩惠。

過了一段短暫時刻，我再詢問其他同事有否見到它們。有的！鑰匙在我工作的其中一間病房中找到了。我非常感激聖施禮華助我尋回的我的鑰匙。

C.H.L., 新加坡

2006年8月10日

搖曳滑浪與皈依

一個下午的後段時分，在風高浪急的情況下，我正在滑浪板上搖曳滑浪。一個大浪衝來使我失去平衡，並將我猝得反轉，令我頓時失去一對繫在皮帶上的水翼。大浪一浪接一浪地湧至，一時間我只能看到白頭浪。我返回沙灘上，立時向主業會創辦人祈禱讓我的一對水翼重現。我在距離沙灘大約150至200公尺大浪翻騰的地方失掉它們。我一遍接著一遍地用祈禱卡來祈禱，同時我沿著沙灘尋找。過了一會我看見其中一隻水翼躺在沙上。雖然每次我抬頭只看到浪仍然很急，我差點感到無望，但我繼續祈禱為要

找尋另外那一隻。不久夜色低垂，而我開始步行回公路上。一對夫婦帶著一隻狗走近我，執著另一隻水翼，問是否屬於我的。他們在一公里外找到它的。

翌日我的一個信仰不活潑的朋友，問我可否幫助他去尋找他照相機的記憶卡，它只有兩公分乘三公分的大小。兩星期前他與他的孩子們在郊區散步時遺失了的，卡中有些是在一次旅程中所照的相片，而他不願失去了它們。我向聖施禮華祈禱，我們花了差不多一小時在那他們先前行走過的路徑邊行邊找，我們完全沒有主意它可能在那裏。突然我看見它在草地上，我的朋友完全不能相信他的眼睛。我告訴他一些因著主業會創辦人的代禱而獲得的恩惠，包括前一天我所得到的。現在我朋友與他的家人會在星期日參與彌撒。

A.M.L., 西班牙

2006年7月10日

尼利沙·拿奧

印度的新德里

我是個印度人，信奉印度教，而我對於每樣超凡的事物均感興趣。我與主業會的接觸追溯到它開始在新德里運作的時候，它曾幫助我去探求自己的屬靈道路。聽了關於施禮華和他的使命大大的激發了我。我差不多已閱讀過他的所有著作：道路、鍊爐、天主之友、等等。我對他很是尊敬，並且透過他向天主祈禱，求他賜我祝福和助我做個更好的人。

我想分享一些我所注意到藉他代禱之助的經驗。當我的一個叔叔病危時，我曾向他誦讀選自施禮華著作的一些很美麗的論點或段落，我的叔叔雖然一出生就是印度教徒，他也相信基督。他曾問我基督是否也為他而死。當他聽到我答說是的，他便滿懷快慰；數天之後他平安地去世了。

自從我養成了經常默想主業會創辦人的教導這習慣後，我發現較容易去面對人生的困境，而我會對著那些惡待我的人報以微笑，我更加忍耐、包容和憐恤他人。

墨西哥：我只需要二十張相片

一月底我在索諾拉省的卡博卡市進行一項拍攝工作。可是其中一部照相機壞了。我的原意是當我一旦把它拿到一家在瓜達拉加拉的可靠的店鋪時，就儘快修好它。不過幾個星期過去了，我對那照相機沒做任何事。

接著，我在三月中必須去歐博根進行另一項工作。理所當然地，我帶了工具箱，以為所有的裝備都齊全了。當我到達時，才發現帶來的照相機竟是那部壞了的照相機。這是一項很重要的工作，因此我努力修理，卻不成功。

然後我突然閃出了請求天主幫忙的念頭。完成這事後，我才想起自己所用

的詞語有些不相關。以下這幾句話就是我說的：“聖施禮華，你知道你在做什麼，但是你一定要幫我。幫我修好照相機。我只需要二十張相片。如果你能讓它拍出那二十張相，我就可以保住飯碗了。”

明白到主業會創辦人對聖母的摯愛和信任，我還加唸了一遍聖母經。正巧，照相機就在那一刻恢復了功用。真是個奇跡！我在街上跪了下來，感謝他給我的這麼巨大的幫助。我說“巨大”，是因為我的道德觀念被徹底地消弱，我的專業身份也受到衝擊。一個專業攝影師怎麼可能忘記帶備正確的裝備呢？

非常高興地，我裝上了一卷36張底片的膠捲並開始拍攝。拍完20張後，不知怎麼地，那照相機又壞了。難以置信：剛好是我請求的數目！幾天之後我終於到達了瓜達拉加拉並修好了照相機。

西班牙：一個安全的防盜設計

於過去半年，我的花店平均一個月被盜兩次。在我胸口拿著把槍，又或在我身邊抓著把刀，他們就這樣搶走了我一天的收入。我絕望得連精神都崩潰了，要接受三個月的治療。

一天我把自己的憂慮告訴了我的一個常客，他說，“你看，我會給你帶張聖施禮華的祈禱卡，你就會發現他們不再搶劫你了。”不久，她就給我帶來了一份期刊及那張祈禱卡。我把祈禱卡放在現金抽屜裏，在開店前做的第一件事就是說：“看，施禮華，只有我一個人在這裏，所以不要讓賊進來，要不我會發瘋的。”然後我唸了一遍天主經。

自此以後他們就沒再來了。只有一次，一個剛出獄的年青人打算把我綁起來，不過，帶著不尋常的鎮定，我將他說服了。他告訴我他的情況很差，結果我給了他一點錢幫他過關。

起先他猶豫不決，最後還是接受下來。

我對聖施禮華給予我的幫助懷著莫大的感激。大家都知道我多次被劫。現在每當他們來買花，都會問我目前的情況。我就告訴他們整個故事，甚至給他們看祈禱卡。

.....

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
2006nian-sheng-shi-li-hua-de-xie-en-
hui/](https://opusdei.org/zht/article/2006nian-sheng-shi-li-hua-de-xie-en-hui/) (2025年7月5日)